

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

ЕДИНЪ БРОЙ 1 ЛВ. СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ ГОДИШЕНЪ АБОНАМЕНТЪ 60 ЛВ.
РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ-стопанинъ: Ив. Бакаловъ.

БАТАКЧИЛЪКЪТЪ ОТЪ МОРАЛНО И ХРИСТИАНСКО ГЛЕДИЩЕ

Въ „Плъвенски новини“, бр. 332 се повдигна за пръв път въ нашия печатъ въпроса за батакчилъка, който въ това време е станалъ обикновено явление, и се посочва като другъ виновникъ за кризата. И въ бр. 333, отъ 24 Май, въ сжщия вестникъ се появи втора статия безъ подписъ на сжщата тема. Да се пише на такава тема е много деликатно, ако и да самата тема по себе си включва една материя, която е сериозна, и трѣбва да се третира не съ лекота. Не разбираме, защо редактора на „Пл. Н.“ даде името ми! Но, съ това той постави мене предъ свършенъ фактъ, и въ очакване плъвенското гражданство да прочете, какво може да каже единъ евангелски пастиръ по една така шикозна тема. Азъ трѣбва да кажа, че по тая тема всѣки знае много, но много не може да се говори, и още по-малко да се пише!

„Батакчия“ е име, което се дава на човѣкъ, който взема — само зема и никога не плаща; или зема по малко и плаща, зема повечко и плаща, когато целта на такова земане и плащане е да подведе кредиторътъ — давачътъ, да го счете за честенъ. Съ такъво спечелено доверие батакчията се награвва съ много, за да не плати никога. Английската дума за батакчия е *a beat*. Буквално тая дума означава човѣкъ, който бие. Това е, което прави батакчията. По единъ добре скроенъ планъ, който съ право може да се нарече „алчностъ“, „лакомство“ за чуждото, „желание“ да заграби чуждото, батакчията го маскира съ приятелство, близостъ, ласки, умилкования, привидна доброта и порядъчностъ въ живота и следъ като тури ржка на това, което заграби, дава просторъ на лъвовата си душа, която държи здраво земената плячка.

Деяние като това е познато съ името батакчилъкъ. Може нѣкои да считатъ батакчилъка за социално зло, или да е резултатъ на кризата. Повърхностно гледано тѣзи сж прави, но въ сжщностъ причината е друга, тя не е вънъ отъ човѣка, но е въ самия човѣкъ. Съ условия и обстоятелства батакчилъка не се обяснява, нито се оправдава. Не мисля че ще направя грѣшка ако кажа, че батакчилъка е резултатъ на мораленъ и религиозенъ отпаданъкъ.

Нека се поясна. Въ днитъ на наше робство, когато моралътъ и вѣрата бѣха запазени, батакчилъка е билъ непознатъ. Ако на това време би се появилъ нѣкой батакчия, властѣта е поставяла на челото му печатъ, за да го знае всѣки че е батакчия. Този печатъ такъвъ ще го носи презъ цѣлия си животъ. Тогава, въ моя роденъ градъ помня, че имаше единъ такъвъ батакчия и той бѣше богаташъ, а днесъ... Днесъ ги има мнозина и тѣ правятъ общество за себеподдржка и себехваление. Даже такива сж на почетъ!

Батакчилъка е сжщината на едно събитие, което се заключава въ представата, която се създава за него; силнитъ на-

тури — въ представата, която сами си създаватъ; а слабигъ — въ представата, която е създадена отъ другитъ. Този процесъ за подражание не отива къмъ своя край, напротивъ, той следва и е растящъ. Споредъ това, зачестяватъ появата на голѣми — крупни, и малки батакчии. Такива може да се титулиратъ, или да ги титулиратъ други съ нѣкое по-благородно име. Това не е важно. Не е важна маската, но какво има подъ нея. Десеткитъ, стотитъ и хилядитъ батакчии, които сж въ живота, даватъ да се мисли, че това е редътъ на нѣщата, или че е въ естеството имъ. Другъ фактъ отъ страни прави батакчията да се замислюва и да пита: „Право ли е това? Ако въ свѣтътъ и да има хора, които почитатъ батакчийтъ, и даже да ги подражаватъ, пакъ резултатитъ отъ това сж отрицателни — носятъ съ себе си страдания за тѣхъ, сжщо и за обществото. Нагледъ батакчията може да е веселъ и засмѣнъ, но това е сѣнка, която бѣга отъ появата на слънцето. Бедния, но честенъ човѣкъ е пощастливъ отъ батакчията беднякъ или богаташъ; бедния лесно се себуеташа, когато батакчията и въ смѣхтъ си е нещастенъ.

Име за батакчията нѣма въ кодекса на морала. Въ сжщностъ, той е падналъ морално човѣкъ. Ако за батакчията Христосъ е моралистъ, защо не се съобразява съ Христовото златно правило: „Въ всѣко нѣщо както искате да правятъ човѣцитъ на васъ, така и вие правете на тѣхъ?“ Идеала на батакчията е да земе чуждото, и никога да не го по върне, нито да го плати. На какъвъ моралъ почива това? Въ това деяние има ли любовъ? Апостолъ Павелъ е казалъ: „Любовта не завижда... не мисли зло, на неправдата не се радва“. А тъкмо това е, което прави батакчията. Ако очитъ му сж отворени и умътъ му работи, тѣ сж насочени да земе и присвои чуждото и то за винаги.

Християнството е противъ батакчилъка. Чудно е, ако батакчията вѣрва, че е християнинъ; и още по-чудно ще бжде, когато християнската църква държи батакчията за свой членъ. Че има батакчии, това е фактъ; фактъ е, че тѣ се числятъ къмъ нѣкоя християнска църква и сж на почетъ между християнитъ. Когато вѣрваме, че има единъ Богъ, чийто закони сж еднакво задължителни за честни и батакчии, постъпката на батакчията какъ може да се търпи? Ние знаемъ, че щастieto и нещастieto на хората на земята зависи отъ тѣхнитъ християнски добродетели. А батакчилъка не е християнска добродетель. Това въ очитъ на християнството е таенъ грѣхъ — една скрита форма за измама и кражба, които иматъ за целъ да зематъ чуждото безвъзвратно. Очитъ на съвестѣта на такъвъ човѣкъ сж затворени.

Има два пжтя къмъ батакчийството: 1. *Сребролюбieto*. Павелъ казва: „Коренъ на всички злини е сребролюбieto“. То

не включава въ себе си само баталясане на чужди пари, но и много други работи, които се мѣратъ съ стойността на паритъ. Лица, увлечени и опиянени отъ виното на богатството, сж отпаднали отъ вѣрата и сж пронизали себе си съ много скърби. Такива забравятъ, че човѣкъ съ добра душа, въ духтъ на християнството, притежава истинското богатство, а изпадне ли, става батакчия, за да съперничи съ високопоставенитъ. Приятелството на такъвъ е опасно, негова другаръ, и който е спокоенъ въ при сжствието му, показва, че и той има сжщата наклоностъ. 2. *Себенадценение*. Това положение Христосъ добре представя въ притчата за талантитъ. (Мат. 25:14—30.) „Едному даде петъ таланта, другиму два, а другиму единъ, всѣкому споредъ силата му“. Тая истина не се знае, или лошото сърдце я забравя. Има хора, които иматъ единъ или два таланта, но предприематъ работа като че притежаватъ петъ таланта. Тѣй надценили себе си, далече отъ дарбитъ си, силитъ си, и капиталъ си, впускатъ се, заграбватъ отъ тука — отъ тамъ, отъ единъ и другъ търговецъ, отъ тази и онази банка и частни лица, почне да разполага: по курорти, по бани, по пжтуване въ странство, да живѣе като единъ отъ хай-лайфа... а когато погледне на смѣткитъ си вижда, че единия талантъ го нѣма, други два разпилѣлъ и на хората паритъ баталясалъ. Христосъ казва: „Непотрѣбниа този рабъ хвърлете го въ вѣншната тъмнота“.

Въ този случай, Христовата заповѣдь е повелителна: тя гласи: „Да възлюбишъ ближниятъ си както себе си“. Тази заповѣдь е задължителна и е законъ не за църквата, а за християнитъ въ църквата, сжщо и за тѣзи, които сж християни-батакчии. Човѣкътъ — християнинъ прилага тая заповѣдь въ живота си, той нѣма сърдце да присвоява и баталясва чуждото. Такъвъ своето пази, защото му е даденъ талантъ да работи и живѣе съ него; такъвъ чуждото не присвоява, защото Богъ го е далъ на други. Никой не люби себе си съ слаба, малодушна, детинска, страховлива и претъпна любовъ. Затова Христосъ казва: „И ближниятъ си както себе“; затова пази това, което е на ближния ти, както пазишъ своето си; затова, нека се пазимъ отъ лъжливата илюзия на външността; нека съ погнуса да погледнемъ къмъ този стремежъ на батакчийство въ живота; нека не продължава да е сребролюбиво поведението ни въ дневнитъ сдѣлки; нека се вслушаме въ Христовия зовъ: „Да възлюбимъ ближниятъ си както себе си“.

Пастиръ Ал. Георгиевъ,
Последниятъ срокъ за снабдяване съ патентъ за харзартнитъ игри е до 1 юлий. Следъ тая дата ще бжде предприета ревизия. Глобата за неспазване на тоя законъ е 15,000 лева.

Войнишка сждба

Миналата година въ една декемврийска нощъ изчезна безследно край с. Бешлий, Орѣховска околия, Габровски Коло Иотовъ, 22 годишенъ, роденъ отъ с. Микре, ловешко, войникъ отъ 21 пограниченъ полу-участъкъ. Габровски изчезна съ пълната си амуниция. Предположенията за неговото безследно изчезване презъ онова време бѣха различни. Неговото началство тогава даде строги нареждания за издирването му, но всички усилия въ продължение на нѣколко месеца не дадоха никакъвъ резултатъ. Той остана мъртавъ въ съзнанието на другаритъ си и всички го забравиха.

Но сждбата му била много жестока! Било му предопредѣлено да бжде тласканъ отъ брѣгъ на брѣгъ и да гние цѣли 6 месеца въ водата. Онзи день край брѣга на р. „Искъръ“, близо до с. Гигенъ, Габровски билъ намѣренъ мъртавъ, едва узнаваемъ, разложенъ трупъ, така както съ амуничитъ си се е удавилъ. Недвусмислено се обяснява, че Габровски се е удавилъ презъ оная декемврийска нощъ — може би самъ, може би да се подхлъзналъ въ Дунава и т. н. Габровски, всѣки случай, е жертва на дълга си.

Бакаловъ.

Едно интервю съ Д-ръ Ив. Бижевъ

Отъ нѣколко дни упорито се говори, че организацията „Родна Защита“ щѣла да излѣзе съ самостоятелна листа въ предстоящитъ законодателни избори. За да информираме читателитъ си по истинността на тия слухове, отнесохме се до нашия съгражданинъ г. Д-ръ Ив. Бижевъ, които е най-меродавенъ по тия въпроси. Г-нъ Бижевъ ни заяви:
— Организацията „Родна Защита“ и занаятъ остава надпартийна. Тя обаче ще подкрепи новата политическа организация. „Национална задруга“ за политическо възраждане. Тази политическа организация възприема напълно идеитъ и платформата за нова властъ и новъ държавенъ строй на Сѣверна България Родна Защита.
Въ листата на „Национална задруга“ ще бждатъ кандидати родозащитници.

Данѣчки

Данѣка върху занаятията по подаденитъ декларации презъ м. мартъ т. г., за новия 3 годишенъ периодъ, е изчисленъ служебно и предаденъ на бирничитъ за събиране. На 25 т. м. изтича първия доброволенъ срокъ за изплащането имъ безъ глоба. Горното съобщение важи и за данѣка върху общия доходъ за 1931-1932 финан. години.

Изъ пощенски клоувъ 2

Преди нѣколко дни ревизора при главната дирекция на пошитъ г. Ангелъ Байчевъ е направилъ ревизия на пощенския клоувъ 2 въ Плъвенъ. Г-нъ Байчевъ е обещалъ, че ще ходатайства предъ дирекцията за доставянето на така необходимата телефонна кабинъ при клона. При свършване на ревизията г. Байчевъ е похвалилъ и насърдилъ началника и чиновничитъ при клоувъ 2 за усърдната имъ и безукоризнена работа.
Вестникъ „Северно Ехо“ нѣма да излѣзе въ четвъртъкъ, 4 юний т. г., поради отсжтствието на редактора му г. Поповъ, а ще излѣзе въ сбота, 8 т. м.

Павелъ Ароновъ осжденъ

На 28 т. м. предъ тукашния окр. сждъ бѣ сложено за разглеждане заведеното углавно дѣло противъ Павелъ Ароновъ, който въ края на миналата година се опита да опожари еврейската синагога въ Плъвенъ. Сждътъ призна Ароновъ за виновенъ и го осжди на 2 години затворъ, Това дѣло будеше голѣмъ интересъ между евреитъ. При сжствуваше и главния еврейски равинъ д-ръ Хананелъ.

Дѣлото на П. Е. Пенковъ.

На 25 м. месецъ предъ русенския апелативенъ сждъ бѣше насрочено за разглеждане углавното дѣло на Пенко Е. Пенковъ за умишленъ банкрутъ. По искане на защитата му дѣлото е било отложено за представяне на доказателства. Апелативния сждъ е намалилъ гаранцията на Пенковъ отъ 500,000 лева на 50,000 лв. По тая страшна и печална несъстоятелностъ ще се изнесатъ доста интересни факти, които по редъ съображения премълчаваме за още малко време.

Две околийски събрания

На 29 т. м. въ града ни станна последнитъ две околийски събрания на *Демократи* и *Томовисти* за изборъ на кандидати за народни представители. Събранieto на демократитъ бѣше масово посетено отъ селски делегати. Избрани бѣха: Кръстю Петровъ Ешекчиевъ — отъ с. Вълчи-Трънъ — 52 гласа; Василь Мариновъ отъ Плъвенъ — 48 гласа; Печо Николовъ отъ с. Пордимъ — 47 гласа; Христо Бочовъ отъ с. Крушовици — 40 гласа; Ячо Хлѣбаровъ — 31 гласъ и Романъ Лиловъ — 23 гласа. Томовиститъ (Б. Н. З. Съюзъ) сжщо имаха околийско събрание, което мина безъ скандали. Събранieto единодушно реши, че ако въ лѣвия блокъ не имъ се даде второто мѣсто, то тѣ ще излѣзатъ самостоятелно. Израни бѣха: Г. Миковъ отъ с. Биволари, Стойка Нановъ отъ Плъвенъ, Никола Ламбиевъ отъ с. Орѣховица и Илия Немски отъ с. Староселци.

ОТКРИТО ПИСМО

до собственицитъ на фабрика „СТРОИТЕЛЪ“ село Мъртвица — Плъвенско
П. Г.
По поводъ предупреждението Ви (Плъвенски новини 24.V. т. г.) къмъ автора на таблицата за размѣритъ на циглитъ употребявани въ нашия окръжъ, азъ, като авторъ на въпросната таблица, Ви моля да ми отговорите публично: вѣрни ли сж размѣритъ на Вашитъ цигли, тѣй както сж посочени въ таблицата (безъ горенъ и страниченъ фалцъ) и ако сж вѣрни, какъ може тѣ да покриватъ равна площъ съ циглитъ „Желѣзаровъ“, когато последнитъ сж съ по-голѣми размѣри отъ Вашитъ?
Що се отнася до предупреждението Ви, че ще ме дадете подъ сждъ за „грѣшката“ въ таблицата, заявявамъ Ви, че тѣзи размѣри сж взети отъ Ваши цигли, стоварени предъ постройката на Вашия съдружникъ г-нъ Кисовъ до околийското управление въ гр. Плъвенъ.
Ако имате други цигли, по-голѣми отъ тѣхъ, за клиентитъ си, а за собствени нужди фабрикувате по-малки, то моля представете ми единъ образецъ отъ по-голѣма Ваша цигла, за да се корегирамъ.
гр. Плъвенъ 8 V 1931 г.
Съ почитъ:
Борисъ Бейковъ

Новото подобро Ринзо прави дрехитъ идеално бѣли и чисти



Ринзо сега дава по-бѣло и по чисто пране отъ кога да е преди. Послужете си съ него, за да Ви се запазятъ : бѣлото, вълненитъ и копринени дрехи и фланелитъ. Нѣма нужда вече прането да се вари и търка. Ринзо измуква всичко нечисто.

Служете си съ него така : Направете отъ него гъста паста, следъ това прибавете гореща вода. Натопете дрехитъ въ коритото, като прибавите доста разтворъ отъ Ринзо, за да се образува хубава пѣна. Оставете прането добре да се откисне, като леко потъркате най-мръснитъ мѣста. Избиструвайте, догдето почне да тече чѣз дрехитъ чиста вода.



Послужете си съ Ринзо при следното пране. Новото подобро качество прави бързо изпирането и на най-голтмото пране.

РИНЗО

М-Р 39-088

ДЪРЖАВЕНЪ ЗАВОДЪ ЗА ДОБИТЪКЪ „КЛЕМЕНТИНА“ КРАЙ ГР. ПЛЪВЕНЪ.

Обявление № 2673.

Съобщава на интересующитъ се, че на 5 юний 1931 г. отъ 9—11 часа предпадне въ тръжната зала на Плъвен. окръжно данъчно управление ще се произведе търгъ по доброволно съгласие за спазаряване на 1000 кгр. „Манила“ за сноповързачкитъ на конезавода.

Канапа „Манила“ трѣбва да бжде гладъкъ и добре усуканъ, да нѣма възли, които да пречатъ при преминаването му презъ апарата за вързане, влакната му да бждатъ свѣтло жълти, да не бжде квасенъ въ никакви минерални и други масла и да не бжде старъ и гнилъ.

Приемането ще става въ завода, тегленото ще става съ заводски кантаръ и превоза му отъ гр. Плъвенъ до завода съ заводски кола.

Доставката влиза въ сила следъ утвърдението на тръжния протоколъ отъ Министерството на земледѣлието и държавнитъ имоти, а изпълнението 20 дни отъ съобщението за възлагането ѝ.

Изплащането ще стане следъ окончателното приемане на доставката, съ платежна заповѣдъ издадена отъ завода. Общата стойностъ на доставката възлиза на около 60,000 лв. Залогъ за правоучастие е 5% върху общата стойностъ въ банково удостоверение.

Съответнитъ постановления на закона за Б. О. П. сж задължителни за доставчика.

Всички разноси за гербъ, данъкъ, публикации и др. сж за сметка на доставчика.

30 май, 1931 г., завода „Клементина“ Отъ дирекцията.

ОБЯВЛЕНИЕ № 243. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 2968 отъ 390 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне на 2 юний 1931 г. и свършва на 2 юлий с. г. до 17 часа, а именно:

НИВА въ землището на с. Марашки Тръстеникъ отъ около 16 декара, при сѣседи: Велико Сръдковъ Иоловъ, пжтъ, Димитъръ Василевъ Иочовъ и Цеко Стояновъ, оценена 9600 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на Анко Ив. Иоловъ отъ с. Марашки Тръстеникъ, продава се по взискането на Евстатий Пачковъ отъ с. Марашки Тръстеникъ, гр. Плъвенъ, 29 май 1931 год.

II Сдия-изпълнителъ: Асѣнъ Зонковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 242. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1139 отъ 924 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 2 юний 1931 г. и свършва на 2 юлий с. г. до 17 часа, а именно:

НИВА въ землището на с. Мар. Тръстеникъ въ мѣстн. „Совата“ отъ 45 декари, при сѣседи: Дичо Стояновъ, Никола Гуньовъ, Цеко Г. Дзезовъ и Иванъ Ив. Цуновъ, оценена за 2,250 лева.

Горниятъ имотъ принадлежи на Георги Василевъ отъ с. Марашки Тръстеникъ, продава се по взискането на Евстатий Пачковъ отъ с. Марашки Тръстеникъ, гр. Плъвенъ, 29 май 1931 год.

Сдия-изпълнителъ: Ас. Зонковъ.

Тайната на женскитъ очи

Въ едно лондонско списание нѣкоя си „омжжена дама“ пише: Днесъ слушаеме за много хубави момичета, които не могатъ да се омжжатъ. Всичко това се дължи на причината, че не знаятъ изкуството, какъ да поглеждатъ мъжете. А за него е необходимо най-първо да манипулиратъ отлично съ своитъ очи.

Модерното момиче — пише тя — гледа бездушно и хладно на свѣта. Въ негова погледъ има нѣщо студено и твърдо, което се изразява и въ неговия гласъ. Наистина, това може да се вижда смѣшно за много момичета, но фактъ е, че тѣхниятъ погледъ нѣма оная мощъ надъ мъжете, каквато женитъ порано проявяваха.

Има разни видове погледи, които мъжете не могатъ да понасятъ. Най-първо предизвикателния погледъ: тоя, кайто ужъ да се предпази, хвърля се строго къмъ всички мъже и после жената свиква съ него, за да го прояви и къмъ ония, които би искала да овладѣе. Има мазни и тѣпи погледи, които нищо не говорятъ: въ тѣхъ нѣма нито искра пламъкъ и приличатъ на два охлува. Погледа съ ирония жената сжщо трѣбва рѣдко да употребява. Тоя погледъ е пригоденъ само за омжженитъ дами, но и съ него не всеки може да си служи, ако не е духовитъ въ езика си. Погледи, изплашени или любопитни, не оудятъ въ мъжа никакви хубави чувства. При такъвъ погледъ бѣлото се разкрива много и жената сама би се изплашила отъ себе си, ако се види въ огледалото.

Хубавиятъ погледъ трѣбва да бжде свѣтливъ, дълбокъ и сърдеченъ. Тоя трѣбва да гори като въжленъ, да пари и прѣска топлина. Замечаниятъ погледъ въ известни моменти е вълшебенъ даръ. Веселитъ погледъ въ живи искри, е гаранция за подпалване сърцето на любимия. Погледъ, въ който се чете дълбоката меланхолия, но окрасенъ съ ореола на сияние, е мечта за много интелгентни мъже. Игривия погледъ, който играе предъ водитъ ви като водоскокъ, е приятна забава на момиче въ компания.

Извънредно много действува на мъжтѣ погледъ на удивлението. Мъжтѣ е склоненъ да се удивлява предъ хубавото. Това е негова животински елементъ. И заради това, щомъ забележи жена, която се удивлява отъ него, той е готовъ на всички жертви.

За единъ Донъ Жуанъ всѣки женски погледъ му разкрива женската душа въ своята сжщностъ. Единъ добъръ щитъ за жената въ случай е ироничния погледъ, пълненъ съ знание за неговитъ намѣрения.

ХРОНИКА

На 29 т. м. служителитъ при изборнитъ учреждения въ Плъвенска околия имаха околийско събрание за изборъ на делегати за 15-я редовенъ конгресъ на съюза на изборнитъ служители, който ще се състои на 15 юний т. г. въ София.

поправка. — Въ обявление № 1186 на Плъвенската окр. постоянна комисия погрѣшно е съобщено, че търгътъ ще се извърши на 16 юний т. г., което да се чете: *На 15 юний 1931 г.*

Решите ли да пжтувате по Дунава, предпочитете параходитъ на Първото дунавско пароходно дружество (Австрийското), които ще ви доставятъ най-приятно, удобно и уютно пжтуване. Редовенъ рейсъ до Виена и обратно. Винаги отъ Виена крайбрежна служба отъ Видинъ — Ломъ — Рахово — Сомовитъ — Никополъ — Свишовъ — Русе и обратно. За сведения се отнасятъ до главната дирекция въ София, площадъ Славейковъ 11, или Австрийската пароходна агенция въ София. 1—10

Употрѣбвайте само Търновскитъ конци „Трапевица“. Тѣ сж най-здрави.

Рекламно бюро В. Рубеновъ

София, пл. „Св. Недѣля“ № 14, тел. 388, приема реклами и обявления за всички столични и провинциални вестници и списания.

Цени и условия най-износни.

ОБЯВЛЕНИЕ № 236. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 3456/930 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 2 юний 1931 г. и свършва на 2 юлий с. г. а именно: 1) НИВА въ землището на с. Махлата въ мѣстн. подъ „Орѣховски пжтъ“ отъ 11'6 дек. при сѣседи: Вѣтко Върбановъ, Илия Герговъ, Асѣнъ Наумовъ и Бр. Ст. и Бойчо Димитрови, оценена за 9340 лева; 2) НИВА въ мѣстн. „Геранитъ“ отъ 9'8 дек. при сѣседи: Горанъ Триловъ, М. Цѣтановъ и грѣстеникъ, оценена за 7840 лева; 3) НИВА въ сжщото землище въ мѣстността „Стефановъ — Даковъ Геранъ“ отъ 7'5 дек. при сѣседи: Никола Петковъ, Доко Диловъ, Н. Дишковъ и пжтъ, оценена за 6000 лева; 4) НИВА въ сжщото землище въ мѣстн. „Велковъ Геранъ“ отъ 15 дек. при сѣседи: Вѣло Герговъ, П. Горановъ, Вѣло Ценовъ и Ив. Танчевъ, оценена за 12,000 лева; 5) НИВА въ сжщото землище въ мѣстн. „Стражарската Ливада“ отъ 10'8 дек., при сѣседи: Ив. Михайловъ, Б. Бановъ, Д. Ив. Марински и пжтъ, оценена за 8640 лева и 6) НИВА — грѣстеникъ въ сжщото землище въ мѣстността „Геранитъ“ отъ 0'9 дек. при сѣседи: Иванчо Герговъ, Г. Савчевъ, Ив. Доковъ и пжтъ, оценена за 720 лв.

Горнитъ имотъ принадлежатъ на Тодоръ Миловъ Пещураникъ отъ с. Махлата, продаватъ се по взискането на Ив. П. Цековъ отъ Плъвенъ гр. Плъвенъ 27 май 1931 год.

II Сдия-изпълнителъ: Асѣнъ Костовъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 235. Известявамъ, че по изпълнително дѣло 621/930 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ описанитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 2 юний 1931 г. и свършва на 2 юлий с. г. до 17 часа, а именно: 1/2 отъ КЖЩА съ два дюкяна и въ сжщия дворъ едно здание. Двора е 9/10 кв. м., въ гр. Плъвенъ V кв. при сѣседи: П. Трифоновъ, Трифонъ Нечовъ, Спасъ Ралчевъ, пжтъ и шосето. Кжщата се състои отъ 3 стаи, двуетажна на маза, оцененъ половината на имота за 20,000 лева.

Горния имотъ принадлежи на Никола Цѣтковъ отъ гр. Плъвенъ, продава се по взискането на Ив. П. Цековъ отъ Плъвенъ.

гр. Плъвенъ, 27 май 1931 год.

II Сдия-изпълнителъ: Асѣнъ Зонковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 234. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 172/931 ще продавамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ, описанитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 2 юний 1931 г. и свършва на 2 юлий с. г. до 17 часа, а именно: 1) НИВА въ землището на с. Староселци мѣстността „Край село“ (Равнището) отъ 15 дек. при сѣседи: Общинско пасище, отъ две страни пжтъ и Бр. Вековски оценена за 7500 лева и 2) НИВА въ сжщото землище въ м. „Печова бара“ отъ 14'4 дек. при сѣседи: Цв. Мотовъ, Илия Цв. Немски, Тасо Петровъ и Хр. Помашки, оценена за 1200 лева.

Горниятъ имотъ принадлежи на Дамянъ Цековъ отъ с. Староселци, продава се за въ полза на Крумъ Стрезовъ отъ гр. Плъвенъ.

гр. Плъвенъ, 27 V 1931 год.

II Сдия-изпълнителъ: Асѣнъ Зонковъ.

ОБЯВЛЕНИЯ № 233. Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1815 отъ 1930 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ описанитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 2 юний 1931 г. и свърши на 2 юлий с. г. до 17 часа а именно:

НИВА въ землището на с. Староселци въ мѣстността „Лозетата“ отъ 6'0 дек., при сѣседи: Горанъ Г. Данговски, Юрдень Стаменовъ, Дико Савковъ и Братя М. Кънови, оценена 3,300 лева; 2) НИВА въ сжщото землище въ мѣстността „Надъ салкъмитъ дългата градина“ отъ 15'9 дек., при сѣседи: пжтъ, Стоянъ Каменовъ, Цв. Ив. Бърнековъ, Цв. Пековъ и Кръсто Бановъ, оценена за 7950 лева; 3) НИВА въ сжщото землище въ мѣстн. „Михалови Вреслета“, отъ 13'1 дек. при сѣседи: Лило Нинковъ, М. Ниновъ, Г. Лиловъ и В. Филиповъ оценена за 6550 лв.; 4) НИВА въ сжщото землище въ м. „Царевецъ“ отъ 11'8 дек. при сѣседи: Лило Нинковъ, Хино Цоловъ, Петъръ Трифоновъ и Панко Ешановъ, оценена за 5900 лв.; 5) НИВА въ м. „Гърбова падина“ отъ 12'2 дек. при сѣседи: Лазаръ Томовъ, Хр. Алексиевъ, пжтъ и Г. Цв. Данговски, оценена за 6,100 лв.

Горниятъ имотъ принадлежи на Тодоръ Нинковъ Андреевъ отъ с. Староселци, продава се по взискането на Крумъ Стрезовъ отъ Плъвенъ.

гр. Плъвенъ, 27 май 1931 год.

II Сдия-изпълнителъ: Асѣнъ Зонковъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 121. Подписаниятъ Иванъ Костовъ, сдия-изпълнителъ при Плъвенски окр. сждъ на III участъкъ, обявявамъ на интересующитъ се, че на основание на изпълнителния листъ № 1146 издаденъ отъ III Плъвенски мировъ сждъ въ полза на акционерна банка „Напредъкъ“, отъ гр. Плъвенъ, противъ Христо Ячевъ, отъ Плъвенъ за 10,000 лв. и съгласно чл. чл. 714—742 отъ Зак. за гражданското сждо-производство, на 9 юний 1931 год. ще продамъ въ гр. Плъвенъ на самото мѣсто I кв. домътъ на длъжника, на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ:

- 1) Една джбова БЪЧВА нова, пълна съ бѣло ВИНО, около 2,300 литри, оценено общо за 25,000 лв.
- 2) Една джбова бѣчва стара, пълна съ червено ВИНО около 460 литри, оценено всичко за 3150 лева;
- 3) Една джбова стара бѣчва съ червено вино, около 400 литри, оценено всичко 2,800 лв;
- 4) Една чамова каца за пращина, 3,000 литри, праздна, оценена за 6,000 лева и
- 5) Седемъ бѣчи стари, употребявани, по 400 литри оценени общи за 3500 лв.

Желающитъ да участвуватъ въ тая проданъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, 14 часа, да наддаватъ. И. Д. № 1675 отъ 930 год.

гр. Плъвенъ, 25 V 1931 год.

III Сдия-изпълнителъ: Ив. Костовъ.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ Плъвенъ № 110